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Question 8 :

Calculer la quantité de matiére (en mol) d'eau n1 contenue dans 900mL d'eau.

On donne : la masse d’un litre d'eau est mq = 1,00 Kg.

Détails du calcul :

Question 9:

Quel est la masse en gramme de 4800L d'hélium (gaz)

(Volume molaire d'un gaz 24Limol)

Détails du

calcul :




Quelle est |a masse de 4800L (en gramme) de dichlore?
(Volume molaire= 24L/mol)

Détails du calcul :

Quel est le volume (en L) cccupeé par 220g de dioxyde de carbone
(Volume melaire =24L/mol)

Détails du calcul :

L'huile de table est constituée d'cléine composé moléculaire de masse molaire M = 884 g. mol-'.

Elle a une masse volumique de 900,5g/L.
Quelle est la quantité matiére (en mel) dans 5,89L d'huile

Détails du calcul :

A l'aide de la classification péniodique des éléments calculer la masse moléculaire moléculaire en gramme/mol de la molécule suivante:

Détails du calcul :



Exercice N°2

Déterminer masse et quantité de maticre

1.: completer le tableau suivant.

Nom Formule | M(g/mol) | m(g) | n(mol)
Diazote 5,6
Dichlorométhane | CH2Cl2 0.31
HC1 5,6
Dioxyde d’azote 0,31

Détails des calculs



Exercice N°4
Lors de la synthese de I'acetate de linalyle, on utilise 5,0 mL de linalol et 10,0 mL

d'anhydride acetique.
En utilisant les donnees du tableau suivant, déterminer les masses, puis les

quantités de matiéres des deux reactifs utilisés.

o Masse volumique
Espéce chimique Formule
(g/mL)
Linalol C10H180 0,86
Anhydride
B C4H503 1.08
Acetique

-




